DC-1200M
DC-1200T
DC-1200CK-M
DC-1200CK-T

GB
Operating Instructions

D
Gebrauchsanleitung

F
Mode d’emploi

RUS
MHCprKI.WIiI no 3KCI1nyaTaLIMVI

il

ApTtukyn: 10001058M / 10001059T
10001062M / 10001062T

BbITA)XXHbIe YyCTaHOBKMU

JPW (Tool) AG
Ackerstrasse 45,
CH-8610 Uster
Switzerland

CpenaHo B Kutae

2021-12


http://www.jettools.com/

HOeknapauusa o cooTBeTtcTBun EAC

N3penve: BbITSXKHbIE YCTAaHOBKM

DC-1200M; DC-1200T; DC-1200CK-M; DC-1200CK-T
Aptukyn: 10001058M; 10001059T; 10001062M; 10001062T

Toprosas mapka: JET

N3roTtoBuTens:
Komnanna JPW (Tool) AG, yn. Ackepwtpacce 45, CH-8610 YcTtep, LLBenuapus

[eknapaumsa o cooTBeTCTBUM TpeOOBaHNAM TEXHMYECKOrO pernameHTa EBpasnnckoro
9KOHOMMYECKOro CoH3a (TEXHMYECKOro pernaMmeHTa TamoXXeHHOro corsa)

TP TC 004/2011 «O 6e3onacHOCTM HU3KOBOMbLTHOIO 060pya0BaHNA»
TP TC 010/2011 «O 6e30nacHOCTM MaLUMH 1 060pya0BaHUA»

TP TC 020/2011 «3neKkTpomarHMTHasi COBMECTUMOCTb TEXHUYECKUX CPeaCcTB»



YBaxaeMbIi NoKynaTtenb,

Bnaropgapum Bac 3a goBepue, koTopoe Bbl okazanu Ham, kynue o6opynosaHune mapku JET! [JaHHast MHCTpykumsi Obina coctaBneHa
ONs BnagenbLeB W nonb3oBaTenei BbITsXHoW yctaHoBku JET DC-1200M/ DC-1200T/ DC-1200CK-M/ DC-1200CK-T, 4ToObI
obecneynTb 6Ge30NacHOCTbL BO BpeMsi COOpKkM, paboThbl U TEXHUYECKOro 06CcnyxnBaHusi. BHuMaTenbHo npovnTanTe 1 ysacHUTe Ans
ceba nHopMaunio AaHHON MHCTPYKUMK U MpunaraeMbiX OKYMEHTOB. [And MakcMmanbHO MPOAOIMKUTENBHOW 3KennyaTaumu u
BbICOKOW NPOV3BOANTENBHOCTM BbITSXXHON YCTAHOBKM COBETYEM TLUATENBbHO 03HAKOMUTLCS C MHCTPYKLUMEN U CTPOro crnefoBaTh ee

npeanncaHnam.

CopepxxaHue
1. Jeknapauusi COOTBEeTCTBUSI

2. TexHuka 6e3onacHoOCTH
Hapnexaluee ncrnons3oBaHue
OcHoBHbIe NpaBuna 6e3onacHocTu
Mpoyas onacHOCTb

3. TexHn4yeckoe onucaHue
XapaKTepucTunkm

3BykoBas amuccusi
KomMnnekT noctaBku

4. C6opka u 3anyck
C6opka

C6op nbinu
OneKTponoaknoveHne

5. PaboTta BbITS)KHOM YCTaHOBKMN

6. TexHuyeckoe ob6cnyxuBaHme u
npoBepka

Yuctka unbTpa

3ameHa meLlka Ans nbiav

7. YcTpaHeHue HencnpaBHoOCTEN
8. 3awmTa okpyxaroluen cpeabl

9. NMocTaBnsemble
npUHaanexHoCcTn

10. B3pbIB-cXxeMa BbITAXHbIX
yctaHoBok DC-1200M / DC-1200T
nm DC-1200CK-M / DC-1200CK-T

11. NepeyeHb geTanen BbITAXHbIX
yctaHoBok DC-1200M / DC-1200T /
DC-1200CK-M / DC-1200CK-T

12. B3apbiB-cxeMa punbTpyrowiero
kapTpumxa ansa DC-1200CK-M /
DC-1200CK-T

13. NepeyeHb petanen
cdmnbTpylowero KapTpuaxa ans
DC-1200CK-M / DC-1200CK-T

14. Cxema 3MeKTponoAaKno4YeHumn
BbITSXHbIX ycTaHOBOK DC-1200M /
DC-1200CK-M

15. Cxema 3aneKTponoakno4yeHumn
BbITAXHbIX ycTaHoBOK DC-1200T /
DC-1200CK-T

1. Jeknapauusa cOOTBETCTBUA

Co BCeW O0TBETCTBEHHOCTbLIO Mbl
3asBNSIEM, YTO AaHHbIA NPOAYKT
COOTBETCTBYET BCEM Npasunam,
yKasaHHbIM Ha CTp. 2.

2. TexHuKa 6e3onacHOCTM
2.1 Hapgnexallee ncnonb3oBaHue

BbITsbkHast ycTaHOBKa CKOHCTpyMpoBaHa
TONbKO Ans cbopa Nbinu, Nony4eHHoN
npv aepesoobpaboTke. 3anpellaeTca
€€ ncnonb3oBaHue B Apyrnx uendx, B
HEKOTOpPbIX Cy4Yasx 370 AOMNYyCTUMO
TONbKO NOCHEe KOHCYNbTauum ¢
NpoV3BOANTENEM.

Takue maTepuansl, kak XUOKOCTH,
MeTannmyeckas CTpy>Kka v Onunkm,
BUHTbI, CTEKINO, NNacTuK n KaMHU MOTyT
NPUBECTUN K BO3rOPaHUIO U/MNn NONOMKe
npu KOHTakKTe ¢ Nnobon YacTbio
BbITS)XHOM YCTaHOBKMW.

ToBap He npucnocobneH k paboTe B
CbIpOV MW BRaXHOW cpeae.

He ncnonbayiiTe BbITSHKHYIO YCTaHOBKY
B MOXapoonacHbIX MecTax.

Hapnexawas paboTta Takke BkIoyaeT
B cebs cnegoBaHve NpeanucaHnsam
npasun No akcnnyataunn n
OGCJ‘Iy)KI/IBaHVIPO, BKIMKOYEHHbIX B AAaHHYIO
WHCTPYKLMIO.

BbITs)KHOWM yCcTaHOBKOW cnegyet
ynpaBnsiTb TOMNbLKO NepcoHany,
3HaKoMoMy c ee paboToi 1
obcnyxnBaHneMm, a Takke BO3MOXHOW
OMNacHOCTbIO.

[omxkHbl 6bITb cOBnogeHbl TpeboBaHUA
no MMHMMarbHOMY BO3pPacTy.

BbITs)KHaa ycTaHOBKa AOMKHaA
pa60TaTb TOJTbKO B NOJTHOCTbHO
ncnpaBHOM COCTOAHUN.

Mepea NOAKMOYEHNEM BbITSXKHOMN
YCTaHOBKM K 3NEKTPONUTaHUIO, BCE
3aLUNTHBIE MEXaHU3MbI U KOXYXM
OOMXKHbI ObITb YCTAHOBMNEHbI.

B no6aBok k TpeboBaHmsM no
©6e3onacHOCTU, cogepXalmmcs B
OaHHOWM UHCTPYKLMK, 1
rocyaapCTBEHHbIM NpaBunaM, criegyet
03HaKOMUTbCH C O6GLLENPUHATHIMM
TEXHUYECKUMW NpaBunamu,
KacaroLuxcsa cbopa onmmnok
aepeBoobpaboTku.

Mpw HeHapnexalleM UCronb3oBaHNK
ToBapa, NPou3BoaUTENb OTKa3biBaeTcs
OT OTBETCTBEHHOCTM U NepenaeT ee
UCKIMYMTENBHO MOMb30BaTernto.

2.2 OcHOBHbIe NpaBuna
6e3onacHocTUn

Mpountante n ysacHute ansa cebs
COOEPXKUMOE UHCTPYKLMUN Nepeq,
Hayanom c6opku unu paboton ¢
BbITSXXHON YCTaHOBKOW.

XpaHuTe MHCTPYKLUUMIO NOBRN30CTM K
YCTPOMICTBY, B 3aLLMLLEHHOM OT rpsi3v U
KMOKOCTM MecTe, nepefante
WHCTPYKLIMIO HOBOMY BnagesnbLy
YCTaHOBKMU.

3anpeLuaeTca npon3BoanTb Kakne-nmbo
M3MEHEHMS B BbITSXKHOMN YCTaHOBKe.

ExxegHeBHO npoBepsiiTe
PYHKLUMOHMPOBaHWE 1 Hanuune
3aWMTHBIX NpucnocobneHui nepes
Hayvanom paboTbl C BbITSHXKHOW
ycTaHoBKoW. B nHom cnyyvae
3anpelyaetca pabotaTtb C yCTaHOBKOM,
OTKMIOYMTE ee OT ANEKTPONnUTaHUS.

Bcerga oTtknioyanTe ycTaHOBKY OT
anekTponuTaHus (BbiaepruBanTe BUMKY
13 po3eTkun) nepes TEXHUYECKNM
obcnyxmBaHMeM unm 3ameHom
UnNbLTPOB.

[Mpn cmeHe nnn Ynctke PunNbTPOB
HeobxoaMMo HageBaTb Macky
(counbTpyloLLyo Macky).

3anpeLyaeTcsi NpoHMKaTb B YCTaHOBKY
BO Bpemsi ee paboTbl unu npouecca
OCTaHOBKY.

[na cHWXeHWsa TpaBMOOMNacHOCTU OT
ABWKYLLMXCS YacTen, Bceraa
COAEepXKnUTe BXOAHOW LUTYLIEP 3aKPbITbIM
KPbILLIKOW, NOCTaBMNAEMO B KOMMNIEKTe,
€CIN OH He NOAKMIOYEH K LUMaHry.

Y6eaumTech, 4TO LWHYP 3NEKTPpOonUTaHns
He MellaeT paboTe 1 nepeaBvKeHUIO
nogen.

He paboTaiiTe C BbITS)XHOW YCTAHOBKOM
noA BO34eNCTBMEM HAPKOTUKOB,
ankorons wunu nekapcts. VMimente B
BMAY, YTO NekapcTBa MOryT U3MEHUTb
Bawle noeegeHue.

He ponyckanTte geten n nocetutenemn
0Onm13Ko k paboyeri 30He.

Hukorga He ocTaBnanTe paboTtaroLlyto
ycTaHoBKy 6e3 npucmotpa. Mepen
yxoaoM ¢ paboyero mecTta oTkno4nTe
obopyaoBaHue.



He ncnonbayite ycTponcTBo
nobnM3ocTy ¢ BOCMNaMeHsoLLencst
XMAKOCTbIO 1nu razom. O3HakoMbTeCh C
MeToAaMu TYLLUEHWS MOXapoB U
OMOBELLEHUs O NoXxape, Hanpuvep,
n3y4mTe NpuHUMN paboTbl N MECTO
pacnonoXeHUsi OrHeTyLNTeNs.

He ncnonb3ayiTe BbITSHKHYIO YCTaHOBKY
BO BMaXHOW Cpefie U He ocTaBnsiiTe ee
noA, AOXOeM.

He vcnonb3yiiTe ycTaHOBKY Ansi

npeaoxpaHuTenb
OnekTpnyeckme ~400B,3L/PE,
XapaKTepUCTuKn 50 My
MoTtpebnsemas 1,5kBT (2 n.c.)
MOLLIHOCTb S1

Bbixoq. MOLLIHOCTb 1,1 kBT
nsuratensi

Pa6oyas Harpyska 28A
YanvHurtenb 4x1.5 mm?
(HO7RN-F)

MnaBkun 10A
npegoxpaHuTenb

Knacc usonauum B

drnbTpaumMm NeTy4Ynx ncnapeHun nnm

abiMa.

LpeBecHble Onumnkx NoXxapoonacHb! 1
MOryT NpeACTaBnsTb Yrpo3y 340POBbIO.
OnWNKM HEKOTOPbIX TPOMUYECKUX
OepeBbEB NN TBEPAOW APEBECHHBI,
Hanpumep, ay6a nnu 6epessbl,
SIBMNSILOTCS OHKOr€HHbIMY BELLLECTBaAMM.

MogkntoveHne n peMoHTHble paboTbl
3MNEKTPOCETN pa3peLlatoTCsi TONbKO
KBanMULUMPOBaHHbLIM 3M1EKTPUKAM.

[Mpw noBpexgeHum nnm nsHoce
QNEeKTpOoLHYypa ero crneanyet

HemMea1eHHO 3aMeHUTb.

2.3 Npoyas onacHoCTb

[axe npu npaBunibHOM MCMONMb30BaHNN
060pyLoBaHUsA CYLLECTBYET ONACHOCTb.

[MbinNb MOXeT HaHeCTn Bpes 340PO0BbLIO.

Vcnonb3oBaHue HeHagnexalero
ANeKTponuTaHmna nnn noBpexgeHHoro
LHYpa MOXeT NpuBecCcTu K TpaBMam OT

yoapa TOKOM.

OnacHocTb BO3ropaHua npu
HenpaBuUiibHOM 3a3eMIeHnn.

3. TexHun4yeckoe onucaHue

3.1 Xapaktepuctukmu

OnameTp natpybka @150 mm

Ons NoAKNIYeHns (2x2100 mm)
MpownssogutensHocT 1200 m3/y

b BcacbIiBaHusa @150

MM

PaspexeHve 1880 MNa
O6bem MeLka 150 n
[abapuTbl (BXLLUXI) 1000x750x200
DC-1200M/DC- 0 Mm

1200T

Bec HeTTO 38 kr
[abapuTbl (BXLUXI) 1000x750x190
DC-1200CK-M/CK-T 0 mMm

Bec HeTTO 47 kr
SnekTpunyeckme 230B ~1/N/PE
XapaKTepUCTUKK 50 Ny
MoTpebnsemas 1,5kBT1 (2 n.c.)
MOLLIHOCTb S1

BbixoA. MOLLIHOCTb 1,1 kBT
asuratens

Paboyas Harpyska 7.0A
YaonuHutens 3x1,5 mm2
(HO7RN-F)

MnaBkni 16A

3.2 3BykoBas amuccus

YpoBeHb 3BYKOBOrO AaBMeHUs

(EN ISO 3744) LpA 80 ob(A).
MpuBeaeHHblE 3HAYEHUS OTHOCHATCSA K
YPOBHIO N30aBaeMoro Lyma 1 He
ABNSATCA HEOOXOAMMBIM YPOBHEM Afs
6e3onacHon paboTbl.

Tak kak ycnoBua Tpyaa pasfinydHbl,
OaHHasa nHdopmMaums no3sonsiet

onepaTtopy CHU3NTb PUCKU N ONACHOCTb.

3.3 KomnnekT noctaBku

dunbTp-mewwok (DC-1200M/T)
DunbTpytowmn kapTpuax (DC-1200CK)
Mewwok ans cbopa nbinu

Ponvku (4 wr.)

BxogHon natpy6ok 2 x 100 mm

XomyT (2 x100 mm)

3aszemnaoLWwmnn NpoBoA LWaHra
WHcTpykums

MepeyeHb 3anacHbIX YacTen

3.4 OnucaHue BbITAXKHON YCTaHOBKKN

Puc. 1

Puc. 1A

Puc. 2

A. CoegunHutenbHas Tpyba

B. Kopnyc v y3en gsuratens/
BEHTUNATOpPa

C. Kapkac

D. OcHoBaHue

E. KpoHwTenH BepxHero meLlka

F. Oepxatenb

G.MaTpy6ok ons nogknoveHns

H. ®dunbtp-mewwok (ans DC-1200M/T)
|. PesnHoBas npoknaaka

J. YeTbipe ponuka

K. Bont (M8x16, 26 wT.; M8x25, 4 wr.;)
wecTturpaHHas ramka (M8, 4 wr.);
KonnaykoBas ravika (M8, 4 wr.);
warba (M8, 34 wr.);

LecTurpaHHbIn koY (5, 1 wr.)

L. Onopa gsuratens

M. Pyuka

N. XomyT (2 wT.) (ana DC-1200M/T)
O. WnaHr (ans DC-1200M/T)

P. 3axum wnaHra

Q. Mewok ansa cbopa nbinm

R. Bbikntoyarternb (He nokasaH)

S. OsuraTenb

T. Bunka (400B) unu Bunka (230B) He
rnokasaHbl

W. BbixogHom naTpy6ok

Y. dunbTpytowmin kapTpuax (ana DC-
1200CK-M/DC-1200CK-T)

4. C6opka m 3anyck

4.1 Coopka

Mpu 0BHapyXeHun noBpeXAeHWU Mpu
pacnakoBke BCrnencTeme
TPaHCNOPTUPOBKYU, HemeneHHO

coobwute 06 3Tom noctaBwuky. He
paboTanTte ¢ ycTporcTsom!

M36aBbTeCh OT YNAKOBKU IKOMOrMYHbLIM
cnocobom.

MpukpenuTe YeTbipe pornmka K HUKHEN
CTOPOHE OCHOBaHMS NpW  MOMOLUM
0oNTOB C KOHTpwanbamu, wanbamm u
ravikamu (puc. 3).



Puc. 3

Kopnyc aBurarens:

YcTaHoBUTE Onopy ABuratens, Kopnyc
Kpbinb4aTkm M y3en  gpuratens/
BEHTUNATOPa Ha OCHOBaHWe, 3aKpenus
UX NPV NOMOLLM NOCTaBNSE€MbIX BUHTOB
1 Wwamnb, kak nokasaHo Ha puc. 4.

Puc. 4

YcTaHOBKa pe3uHOBOM NPOKNaaKku 1
BbIXOAQHOro naTpyoka:

YCcTaHOBUTE PE3NHOBYHO NPOKIAAKY,
BbIXO[HOW NaTpyboK B KOpMNyC
BEHTUNATOpPA NpU NOMOLLU
nocTaBnsieMbIX BUHTOB 1 Wwanb. Puc. 5
ne6.

Puc. 5

Puc. 6
YcTtaHoBKa gepxaTenen:

YctaHnosute 3 gepxarens (A, Puc. 7)
Ha OCHOBaHWe npu nomoLuun 6 6onToB n
wano.

Puc. 7

YcraHoBuTe kapkac (A, Puc. 8) npu
nomMolLLu 6 6onTos.

Puc. 8

LnaHr:
MpukpenuTe wnatr (A, Puc. 9) npu
nomMoLumM 2 XoMyToB B komnrekTe (B).

Puc. 9

YctaHoBKa hunbTp-meLuka (DC-
1200M/T):

3auenuTe rnbTP-MELLIOK 3a KPHOYOK Ha

KpoHWwTenH (M).

YcTaHoBuTE hunbTp-meLlok (A) BOKpyr

Kapkaca.

YcTtaHoBuTe xoMyT (B) Bokpyr comnbTp-

MeLlKa n 3aTaHuTe ero.

Puc. 10

MpumeyaHue: y6eguTtecs, Y4To UNbTP-
MELLIOK HafeXHO 3aKpenseH, v Nbifb He
CMOXET BbIpBaTbCS BO BpeMs paboThl.

dunbTpyrowmn kapTpuax (DC-
1200CK-M / DC-1200CK-T):
YctaHosuTe pyuky (I, Puc. 10A) npn
nomoLum BuHTa (J) 1 nnockux wawb (H).

Puc. 10A

YcTaHoOBKa MeLLKOB AnA cbopa
nbinu:

YcTaHoBMTE MeLLoK Ansi cbopa nbinm
(E) Bokpyr kopnyca.

YcTtaHoBuTe xoMyT (B) BOKpyr MeLuka
ans cbopa nbiny 1 3acrKCUpynTe ero.

Puc. 11



MpumevaHue: ybegntech, Y4TO MELLIOK
Ans cbopa NbinNn HaaEeXHO 3aKpenseH,
U Mbifb HE CMOXET BbIPBaTbCS BO
Bpems paboTbl.

YcTaHoBKa WnaHra:

Bocnonbk3aynteck ogHnum xomyTtom (P),
4yTO6bI NpUcoeanHUTb WwnaHr (O) k
BXxogHoMy natpy6ky (Puc. 12).

Puc. 12
4.2 MopgkntoyeHue

LLinaHr unu BoaayxoBop, KOTOPbLIN Bbl
ncnonb3yeTte ANA NOAKMIOYEHUS CTaHKa
K BbITS)KHOM YCTaHOBKe, AOMKEH GblTb
3a3emMreH Bo usbexaHue B3pbiBa.

(HKomnnekT ans sasemnexHus
BbITSXKHbIX yCTaHOBOK JET, ApTukyn:
JW1053).

4.3 dnekTponogknyeHne

OnekTponogkntoyeHne n nobble
YANVHUTENW JOIMKHbI OTBEYATh
TpeboBaHNSM OEACTBYOLLNX
npegnucaHnin. HanpspkeHne cetun
OOIMKHO COOTBETCTBOBATb
TpeboBaHuAM Ha Tabnuuke
obopynoBaHus.

HeobxoamMmo noaknioynTb nnaBkue
npegoxpanutenu 10 A.

Vcnonb3ynTe ceTeBOn LLUHYP TOMbKO C
mapkuposkon HO7RN-F.

MoakntoyeHne U peMoHT
3NEKTPUYECKUX YacTelN pa3peLlaeTcs
NPOBOAUTL TOMbKO
KBanuULMPOBaHHbIM 3MEKTPUKaM.

6. PaboTa BbITSHKHOW YCTaHOBKM

3anyck n ocTaHOBKa yCTponcTea
OCYLLECTBNAETCH MarHUTHbIM
nepekntovatenem (R).

LrencenbHas Bunka (400V) yctaHoBKM
o6o3HayeHa 6yksoi (T). Puc. 13.

Puc. 13

6. TexHn4yeckoe o6cnykuBaHue u
npoBepka

MpumeyvaHue: TexHnyeckoe
ob6cnyxuBaHue, YACTKa U PeMOHT
paspeluaeTcs OCyLeCcTBMNATb TONbLKO
npw BbiJepHYTOM U3 PO3eTKU BUJIKE.

E>xeqHeBHO NpoBepsinTe UCMPaBHOCTb
(OYHKLMOHMPOBAHNS BbITSXXHOM
YCTaHOBKM.

PerynsapHo ouuwianTe yCcTaHOBKY.

MoBpexaeHHble 3alUUTHbIE
npucrnocobneHns JomkHbl 6biTb
HeMeaNeHHO 3aMeHEHbI.

PeMOHT 1 TexHnyeckoe obcnyxnsaHue
3MEeKTPOCUCTEMbI MOXET NPON3BOANTL

TONbKO KBaNMMULMPOBaHHBIA 3NEKTPUK.

6.1 Ynctka punbTpOB

MoTpsicnte UnbTP-MELLOK, €CRn OH
3acopuIcsl, U Nepes Kaxaon 3ameHon
MeLllka ans cbopa nbinu.

Korga cHuxaeTcs NoToK Bo3ayxa,
hunbTp HEOGXOAMMO OYNUCTUTL.

[ng ouncTku unbTpyloLLero
kapTpugxa Ha DC-1200CK-M/T
nosepHuTe pyuky (I, Puc. 10A)
HECKONbKO pa3 no Kpyry, 4Tobbl Nbifb
ynana B MeLUoK Ans cbopa nbinu.

BHUMAHUE:

Bo Bpems uncTtkn unbTpa-mMeLuka
HeobXoaMMO HageBaTb Macky (C
dunbTpaumen).

6.2 3ameHa MeLlKa ans céopa nbinu

Bcerga oTknoyanTe BbITSXKHYHO
YCTaHOBKY OT 3M1EKTPONUTaHus
(BblAEPHUTE BUMKY 13 PO3ETKUN) Nepes
obcnyxuBaHvem nnv cMeHom uneTpa.

Bo Bpems UNCTKM UM CMEHbI MeLlKa
ans cbopa nbinv Heo6xoanmo
HageBaTb Macky (C unbTpaunen).

7. YcTpaHeHue HencnpaBHocTen

YcTponcTBO He 3anyckaeTcs
* HeT anekTponuTaHus -
npoBepbTe CETb M NPeaoXpaHUTENN.

* MoBpexaeH BbiKMoYaTenb, ABUraTens
UMK LIHYP — 0BpaTUTECH K 3NEKTPUKY.

Cnuwkom cnaboe BcacbiBaHUe
* dUnNbTp 3aCOpeEH -
noymcTute punbTp

8. 3awumTa okpyxarwwen cpebl
3awmTuTe oKpyKatoLLyto cpeay.

[laHHOe yCTPOWCTBO COCTOMUT U3 LIEHHbIX
mMaTepuarnos, KOTOpPble MOXHO
nepepabotatb. MNoxanyncra, coante nx
B Creuuanu3npoBaHHble MYHKTbI.

[aHHbIN cumBon obo3HavaeT
pasgenbHbIil cOop aNEKTPUYECKUX U
3NEKTPOHHBLIX KOMMOHEHTOB COrMacHoO
WEEE gupekTtnse (Oupektusa
2012/19/EC), pencTByeT TOMbKO HA
TeppuTopun EBpocotosa.

9. MNocTaBnsAieMble NPUHAANEXHOCTU

MonHbIN accopTUMEHT
NpUHaANeXHOCTen CMOTPUTE Ha
caiite www.jettools.ru unu B
kaTanore.


http://www.jettools.ru/

10. B3pbIB-cxema BbITsXKHbIX ycTaHoBoK DC-1200M / DC-1200T n DC-1200CK-M / DC-1200CK-T

. ,
S
U




11. NMepeyeHb geTanen BbITAXHbIX ycTaHOBOK DC-1200M / DC-1200T / DC-1200CK-M / DC-1200CK-T

Ne O603Ha4eHue OnucaHue Pasmep Kon-Bo
1 DC1200M-001 Ponwuk 2.5” 4
2 DC1200M-002 arika M8 4
3 DC1200M-003 OcHoBaHue 1
4 DC1200M-004 LWan6a 8 28
5 DC1200M-005 Onopa gsurartensi 1
6 DC1200M-006 Bont M8x16 12
7 DC1200M-007M  TpoBog v BUnKka 230V 50Hz 1PH 1
8 DC1200T-008T  OsuraTtenb 400V,50Hz, 3PH, P1=1.5kW B cbope 1
DC1200M-008M  Oeuratens 230V, 50Hz, 1PH, P1=1.5kW B cbope 1
8-1 DC1200M-008-1 Kopobka nepekntoyatens 1
8-2 DC1200M-008-2  Kpbiwka geuratens 1
8-3 DC1200M-008-3 BeHTtunatop gsurartens 1
8-4 DC1200M-008-4  KoHgeHcaTtop 450V 50uf—[nsa 230V 1
8-5 DC1200M-008-5 Kpblwwka koHgeHcaTopa 1
8-6 DC1200M-008-6  BuHT Kpbiwku asuratens 230V M5x10 2
8-7 DC1200M-008-7 PesauHoBas wWarba gsuratens 1
9 DC1200M-009M  MepekniovaTtens 230V 50Hz 1PH 1
DC1200M-009T  TepekntoyaTens 1 Bunka 400V 50Hz 1PH 1
10 DC1200M-010 Bont M8x25 4
11 DC1200M-011 BuHT M4x60 4
12 DC1200M-012 Camopes ST4.2x12 2
13 DC1200M-013 KpoHLUTENH 1
14 DC1200M-014 HepxaTenb 2
15 DC1200M-015 arika M8 4
16 DC1200M-016 Lanba 8 16
17 DC1200M-017 LnoHka 5x5x20 1
18 DC1200M-018 YnnoTHeHne 1
19 DC1200M-019 KpblLLika 1
20 DC1200M-020 KoHTpLuainba 10 4
21 DC1200M-021 Bont M10x25 4
22 DC1200M-022 KpbinbyaTka 1
23 DC1200M-023 BuHT M6x10 12
24 DC1200M-024 MaTtpybok 1
25 DC1200M-025 3acnoHka 1
26 DC1200M-026 LLInoHka A5x25 1
27 DC1200M-027 BuHT M6x20Left 1
28 DC1200M-028 YnnotHeHne A 1
29 DC1200M-029 YnnotHeHvne B 1
30 DC1200M-030 BbixogHon natpy6ok 1
31 DC1200M-031 XomyT 125 mm 2
32 DC1200M-032 LWnaHr 125 mm @125x750mm 1
33 DC1200M-033 Kopnyc 1
34 DC1200M-034 XomyT 2
35 DC1200M-035 PunbTp-meLok (30um) 1
36 DC1200M-036 Mewwok gnsa c6opa nbinv (30um) 1
37 DC1200M-037 LLnaHr 4”x2 Mmm @100x2000mm 1
38 DC1200M-038 Kopnyc BeHTUNATOpa 1
39 DC1200M-039 Mewwok ansa cbopa nbinum (MoNnITUNEH) 2
40 DC1200M-040 XomyT 100 Mm 2
41 DC1200M-041 BuHT M5x8 1
42 DC1200M-042 LlecTurpaHHbIn KoY S=5 1
43 DC1200M-043 KoHHekTop 1
44 DC1200M-044 MpoBoa 1




12. B3pbiB-cxema cpunbTpyrowero kaptpuaxa ana DC-1200CK-M / DC-1200CK-T
ApTukyn: 19500117

(105) (111X110)X1009)

(112(113(114)

118

115




13. NepeyeHb getanen counbTpyrowero kaprTpuaxa ana DC-1200CK-M / DC-1200CK-T
ApTtukyn: 19500117

Ne O603Ha4YeHue OnucaHue Pa3mep Kon-Bo
51 19500117 OunbTpytowmin kaptpumk 20/24 (NeNe101 no 119) 1
101 DC1200MCK-101 Y3en dunbtpa (Include #102) 1
102 DC1200MCK-102 Pe3nHoBas nogknagka 1
103 DC1200MCK-103 Onopa 1
104 DC1200MCK-104 Camopes ST4.8x16 4
105 DC1200MCK-105 Py4ka 1
106 DC1200MCK-106 Msrkue py4qkm 2
107 DC1200MCK-107 BuHT M6x10 1
108 DC1200MCK-108 MogwmnnHuk 6201 1
109 DC1200MCK-109 alika M5 6
110 DC1200MCK-110 KoHTpLiarnba 5 6
111 DC1200MCK-111 Llan6a 5 6
112 DC1200MCK-112 BuHT M6x12 3
113 DC1200MCK-113 KoHTpiarba 6 3
114 DC1200MCK-114 LLlan6a 6 3
115 DC1200MCK-115 Ckpebok 2
116 DC1200MCK-116 MpmxnmHaga nnacTvHa 6
117 DC1200MCK-117 Ocb 1
118 DC1200MCK-118 BuHT M5x12 6
119 DC1200MCK-119 anka M12 1
120 DC1200MCK-119 LLlan6a 12 1




14. Cxema 3neKTponoaKn4YeHUN BbITAXHbIX ycTaHOBOK DC-1200M / DC-1200CK-M

10001058M n 10001062M ~230V, 50Hz

LiBeTta npoBogoB

BK
WH
BU
BN
YE
RD
GNYE

YepHbin

Benbin

CurHun
KopuyHeBbIn
Kentbin
KpacHbin
YKenTto-3eneHbin

Ob6o3HayeHMe cumBona

oOomZ

Motor - [1suratenb
MepekntovaTenb
KoHngeHcaTop

3alumTa oT neperpysku

~230V 50Hz
PE
Il
Il
L —H
Il
N i
BN
BU
BU
GN/YE
1 3
: \ \
KLD12 2 4
BU| BN BN B
I CAPACITY
(@] O WH WH }_(L I
IRD BK T\Oﬁ\j
r“v‘vv‘\_ I
MOTOR




15. Cxema 3aneKTponoaKno4YeHUN BbITAXHbIX ycTaHOBOK DC-1200T / DC-1200CK-T

10001059T n 10001062T 3~400V, 50Hz

PE I
L1 —
L2 —
L3 [

BK| BN| GY

1| 3| 5

AN E
2| 4] 6
__i GN/YE
KJD18

BK| BN| GY BN|BK




	2.  Техника безопасности
	2.1 Надлежащее использование
	Вытяжная установка сконструирована только для сбора пыли, полученной при деревообработке. Запрещается ее использование в других целях, в некоторых случаях это допустимо только после консультации с производителем.
	Такие материалы, как жидкости, металлическая стружка и опилки, винты, стекло, пластик и камни могут привести к возгоранию и/или поломке при контакте с любой частью вытяжной установки.

